RESITEV PRVEGA KOLOKVIJA IZ ANALIZE I UNI

z dne 13. novembra 2002

1. V mnozici realnih Stevil resi neenacbo
l2® — x| < 2% + .

Vsak korak natan¢no utemelji.
Resitev: Najprej faktoriziramo izraz: |z(z —1)(z +1)| < z(z + 1).

e e jex € (—oo,—1) U (0,1) U (1,00), je z(x + 1) pozitiven in
neenacba se prevede na |r — 1| < 1. To nam da resitev z €
(0,1) U (1,2].

e Cejex € (—1,0), je z(x + 1) negativen in neenacba se prevede na
— |z — 1] > 1. Ni resitve.

e v mejnih tockah x € {—1,0,1} je neenacba izpolnjena.
Vsi trije primeri skupaj nam dajo resitev z € [0,2] U {—1}.
2. V mnozici kompleksnih §tevil poisci vse resSitve naslednje enacbe

25— 341022 -3i=0.

Resitev: Levo stran faktoriziramo: 2%(2%+4)—3(2%+1) = (22—3)(2*+1)
in dobimo dve moznosti:

e 22 =3 oziroma 2,5 = £/3
e 2* = —i = cos(3m/2) + isin(37/2)
Zpyz = V/—1 = cos(%’rzm) + i sin( %WZ%W), k=0,1,2,3 oziroma
z3 = cos(3m/8) + isin(37/8)
24 = cos(7m/8) + isin(7m/8)
z5 = cos(117/8) + isin(117/8)
26 = cos(15m/8) + isin(157/8).

3. Zaporedje je podano s predpisom

a; =1/2 Upi1 = —ai + 2a,



e 7 matematicno indukcijo pokazi, da vsi ¢leni zaporedja lezijo med

0in 1.

Resitev:

n=1:0<ag, <1

n—-+n+1 0<a, <1 bores takrat ko 0 < —ai+2an <1
oziroma ko 0 < a,(2 — a,) < 1 oziroma ko 0 < a, < 2, kar je
izpolnjeno po indukcijski predpostavki.

e Pokazi, da je zaporedje narascajoce.

Resitev:

n=1a,=3/4>1/2=qa

n — n+1: a,41 > a, bo res takrat ko —a2 + 2a, > a, oziroma
ko ap(an, — 1) < 0 oziroma ko 0 < a, < 1, kar smo Ze pokazali
ZgOoraj.

e Ali je zaporedje konvergentno? Zakaj? Ce je, izra¢unaj limito.
Resitev: Zaporedje je konvergentno, ker je narascajoce in navzgor
omejeno (z 1). Mozni limiti dobimo, ko limitiramo rekurzivno
formulo: lima, = a in a = —a? + 2a, oziroma a je 0 ali 1. Ker je
a, vecji od 1/2 za vsak n, je lima, = 1.

4. Zapisi splosni ¢len vrste in ugotovi, ¢e je vrsta konvergentna.
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Splosni ¢len je a, = (%@) . Vrsto majoriziramo s konvergentno

vrsto > 07, #, zato je naSa vrsta konvergentna.
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Resitev: Splosni clen je a, = ¥173. Vrsto minoriziramo z diver-
oy oo 1 . . .
gentno (harmonicno) vrsto 372, - (od tretjega clena naprej), zato

je nasa vrsta divergentna.

Pri vsaki nalogi je bilo mozno doseci 25 tock.
Ogledi prvega kolokvija bodo v petek, 22. novembra 2002, ob 13h v P11.



